

## Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** A héten nemigen vágyi mások társaságára, sokkal inkább arra lesz indítva, hogy magával foglalkozzon. Menjen el vásárolni, fordítson időt és pénzt saját szükségleteire és élvezeteire, mindezt lehetőleg egyedül, és az így keletkező magányt felhasználhatja némi önelemzésre, és eddigi élete, valamint jövője átgondolására.

**Bika (április 21 - május 20)** Környezete észreveszi, milyen vonzó és szellemes ember Ön valójában, persze ezt Ön is elő tudja segíteni választékos, csinos öltözködésével, és csiszolt társalgásával. Ha társakra, barátokra vágyik, most van itt az ideje, hogy társaságba menjen, ismerkedjen, akár flörtöljön is. Meglátja, mekkora hatással lesz az ott megjelent emberekre.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Párkapcsolata a lehető legkövetesebb, megértik és támogatják egymást. Most partnerének köszönhetően megindul karriere, az ő támogatása nélkül nem boldogulhat, így fogadja el olyan szeretettel a segítségét, amilyen szeretettel azt ő adja.

**Rák (június 22 - július 22)** Lehetőséget kapott a munkájában arra, hogy bizonyítson, ezzel a lehetőséggel élni tudott, ezért most elismerik munkahelyén. Eddigi eredményei jól megérdemelt jutalmaként lehetősége lesz nyelveket tanulni, vagy külföldi országokba utazni, megismerni más népek kultúráját.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Kiválóan alakultak szerelmi és szexuális kapcsolatai, aminek köszönhetően olyan filozófiai igazságokra jön rá, amelyet már másoktól hallhatott, de nem tudta magáévá tenni. Bölcsőbb és érettebb lesz ez által, és talán még jobban fogja élvezni hódításait.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Nagyszerű otthoni körülményeket teremtett magának és családjának, ennek köszönhetően párkapcsolata is remekül alakul, sokat beszélgetnek. Ennek eredményeként most még közelebb kerülnek egymáshoz, nyíltabb és őszintébb kapcsolatot építhetnek.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Kutató, elemző magatartásának, illetve minden részletre odafigyelő természetének köszönhetően menetrend szerint alakulnak dolgai. Mind munkájában, mind magánéletében a maximumot tudja nyújtani, és a maximumot tudja kihozni minden helyzetből.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Csodálatosan alakuló pénzügyeinek köszönhetően, a héten nagyobb kockázatoktól sem riad vissza. Szerelmi élete is kiválóan alakul, egy Öntől fiatalabb szerelmi partner csavarja el a fejét, amelyet Ön örömmel fogad, és nagy élvezettel veti bele magát az új kihívásba.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Megtanulta elfogadni és felvállalni önmagát személyisége teljes szélsőségével, erre bizony a szűkebb családja felfigyelt. Ószinte viselkedése vizsgázásra talál, ezért lehetőségük nyílik jobban megismerni egymást, megoldani az esetleges problémákat

**Bak (december 22 - január 20)** Ezoterikus érdeklődésének illetve beleérző képességének köszönhetően olyan tudásra tett szert, amely kimotozítja a magányból, befelé fordultságból. Környezete egyre inkább érdeklődik tevékenysége után, kikéri véleményét, tanácsait. Az is lehet, hogy könyvírásra adja a fejét.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Kiváló kapcsolatokat alakított ki barátaival, akik szinte vakon megbíznak Önben. Ez a kapcsolatrendszer most fog kamatozni, be tudja vonni őket olyan munkába, amely utána Önnek termeli a nyereséget. Akár több ilyen jellegű üzleti lehetőség is kibontakozhat a héten.

**Halak (február 20 - március 20)** Gondolatai szárnyalnak a héten, és úgy érzi, hogy szóbeli és írásbeli kifejezése választékosabb, mint bármikor. Használja ki a lehetőséget, és írjon egy rövid novellát vagy verset, esetleg belekezdhet egy hosszabb lélegzetű regénybe is, bár nem biztos, hogy a mostani, kezdeti lelkesedés elég lesz végig. Ha irodalmi versenyre készül, esélye van a győzelemre is.

## Építészeti örökségünk



Deák Ferenc utca 2. a földhivatal épülete. Az 1900-as években épült, eklektikus stílusban. Különösen szép a Deák Ferenc utca és Szabadság út sarokfordulója. Városképileg fontos épület.

### Cs Kung – Tai Csi bemutató és kezdő tanfolyam

A Csi Kung – Tai Csi ősi életerőnövelő mozgásművészet, a testi-lelki-szellemi harmónia eszköze, a stresszt csökkenti, frissít, nyugtat, erősít. Tanfolyamunk Dr WU Bin Jiang Mester hiteles tanításait követi. Tanfolyamkezdés: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ március 24-25-én.

Gervai Miklós András okl. alternatív mozgás-, és masszázsterapeuta Csi Kung - Tai Csi tanító 06 (70) 234-65-99, gervaima@tvn.hu

Információ és jelentkezés: Décsei Mónika 06 (66) 311-181, 30/9530-580



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére



Változékony idő várható térségünkben a hét végén és a jövő hét elején is, gyakran beborul az ég, záporok kialakulása valószínű. Pénteken erős légáramlat mellett érkeznek a viharfelhők, a hőmérséklet 6 és 13 fok között alakul. Szombaton enyhül a szél, a hőmérséklet 5 és 12 fok között változik. Vasárnap hajnalra 2 fokra csökken a levegő hőmérséklete, ami napközben 14 fokra melegszik, még mindig gyakran beborul és esik az eső. Hétfőn is számíthatunk még esőre, a szél kissé megélénkül, a hőmérséklet 5 és 14 fok között mozog majd. Kedden véget ér a csapadékos időszak, jobbra napos időre van kilátás. Hajnalra 4 fokra csökken, délutánra 14 fokra melegszik a levegő hőmérséklete. Szerdán a keddi idő folytatódik: napos időben 14 fok közelében lesz a hőmérséklet.